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VYŘIZUJE: Ing. Eva Šafářová   
TEL.: 518601237   
E-MAIL: safarova.eva@nemkyj.cz    
DATUM: 19.01.2024   

 
 
VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 01 
 
 
Veřejná zakázka č. ŠA/2024/02 – Kontejnery na kontaminovaný odpad 
 
Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení a změnu zadávací dokumentace 
k výše uveřejněné veřejné zakázce obdobně s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek. 
 

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele 
 
      Znění dotazu č. 1: 
 
„V zadávací dokumentaci je uveden požadavek na splnění vysoké odolnosti vůči propíchnutí 

odpovídající normám BS 7320 a NFX 30-50. Tyto normy byly již nahrazeny. 

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat normu EN ISO 23907-1, která je nejnovější verzí normy týkající 

se požadavků na nádoby na ostré předměty?“ 

 

      Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Ano, zadavatel bude akceptovat normu EN ISO 23907-1.  
 
 

Znění dotazu č. 2: 
 
„Zadavatel požaduje doložit prohlášení o shodě. Prohlášení o shodě je vyžadováno u tzv. 

stanovených výrobků, tj, takových, které spadají pod alespoň jedno z nařízení vlády, která byla 

vydána k provedení tohoto zákona, případně pod nařízení EU adaptované tímto zákonem. V tom 

případě výrobce prohlášením o shodě deklaruje, že správně posoudil shodu výrobku s požadavky 

příslušných nařízení vlády. 

Kontejnery na kontaminovaný odpad nespadají do žádné z kategorií stanovených výrobků, a proto 

se domníváme, že prokázání technických vlastností kontejnerů na kontaminovaný odpad je 

dostačující doložením certifikátů vydaných k tomu určenými zkušebnami. Domníváme se, že by 

prohlášení o shodě nemělo být vyžadováno. 

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat nabídku bez doložení prohlášení o shodě?“ 
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      Odpověď na dotaz č. 2: 
 
Zadavatel bude akceptovat nabídku bez doložení prohlášení o shodě, ale pouze v případě doložení 
obdobné certifikace.  
Plastové nádoby na medicinální odpad mohou být používány i pro jiný odpad, než jsou ostré 
předměty (kat. č. 18 01 01), které řeší norma ČSN EN ISO 23907-1, např. odpad kat. č. 18 01 03 
(toto kat. číslo odpadu je i zmiňováno v zadávací dokumentaci), tak podle § 72 odst. 2 písm. a) 
vyhl. č. 273/2021 Sb. musí být soustřeďovací prostředky na odpady ze zdravotní péče certifikovány 
pro daný způsob použití. 
 

Znění dotazu č. 3: 
 

„Bude zadavatel akceptovat nabídku kontejneru 0,8l místo kontejneru 0,7l?“ 

 

      Odpověď na dotaz č. 3: 

Ne, tento rozměr zadavatel nebude akceptovat – nejedná se o rozměry s běžně akceptovatelnou 
odchylkou ± 10 %.  

 
Znění dotazu č. 4: 

 

„Bude zadavatel akceptovat kontejner 30l v černé barvě?“ 

 

      Odpověď na dotaz č. 4: 

 
Zadavatel v zadávací dokumentaci neuvádí požadovanou barvu kontejneru, pouze barvu víka. 
Kontejner v černé barvě tedy bude akceptován.  
 
 

Znění dotazu č. 5: 
 

„Bude zadavatel akceptovat místo vysokého kontejneru o objemu 5l kontejner o objemu 4,2l s 

výškou 41 cm?“ 

 

      Odpověď na dotaz č. 5: 

 

Ne, tento rozměr zadavatel nebude akceptovat – nejedná se o rozměry s běžně akceptovatelnou 
odchylkou ± 10 %.  
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Znění dotazu č. 6: 

 

„Zadavatel v zadávací dokumentaci uvádí přesné rozměry kontejnerů na milimetry. 

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat nabídku kontejnerů s následujícími rozměry (výška včetně 

víčka)? 

Kontejner 0,5l: Průměr dna 7,6 cm, Výška 13 cm 

Kontejner 0,7l: Průměr dna 6,8 cm, Výška 20,3 cm 

Kontejner 10l: Průměr dna 22,5 cm, Výška 26,4 cm 

Kontejner 1,25l: Délka dna 16,7 cm, Výška 10,9 cm 

Kontejner 2l: Průměr dna 11 cm, Výška 20,8 cm 

Kontejner 5l: Průměr dna 22,5 cm, Výška 14,9 cm 

Kontejner 30l: Výška 42 cm 

Kontejner 50l: Výška 56 cm“ 

 

      Odpověď na dotaz č. 6: 

 
Ano, zadavatel bude akceptovat kontejnery stejného objemu s jinými rozměry.  
 
 

II. Změna nebo doplnění zadávací dokumentace 
 
Změna č. 1 
 
Zadavatel mění zadávací dokumentaci následovně:  
 
Bod 1. Vymezení předmětu veřejné zakázky 
Kontejnery disponují vysokou odolností vůči propíchnutí. – odpovídá normám BS 7320 a NFX 
30-50.  
 
Bod 4. Doklady k prokázání kvalifikace 
c) Účastník prokáže splnění technické kvalifikace dle § 79 ZZVZ, odst. 2, písm. l) předložením 
dokladu prokazující shodu požadovaného výrobku s požadovanou technickou normou nebo 
technickým dokumentem. 

• Certifikát o splnění ČSN EN ISO 854002  23907-1 - Ochrana před poraněním ostrými 
předměty – Požadavky a metody zkoušení – Obaly na ostré předměty 

• Prohlášení o shodě 

• Splnění vyhlášky č. 273/2021 Sb. a 306/2012 Sb. 
 

Doklady k prokázání kvalifikace budou vloženy formou příloh přes aukční síň nejpozději do 
24.01.2024 do 9:00:00 hod. 
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Změna č. 2 
 
Zadavatel posoudil poskytnutou změnu zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter 
rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 5 pracovních dnů.  
 
Zadavatel upravuje bod 2.5. Termín a místo podání nabídky zadávací dokumentace na 
veřejnou zakázku na dodávky takto: 
 
Lhůta pro podání nabídky končí dne 31.01.2024 v 09:00:00 hod. 

 19. 1. 2024 

Za zadavatele: 

 
Mgr. Petra Böhmová, LL.B. 
obchodní náměstkyně 
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